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Përmbledhje nga Kryesuesja e Kuvendit të Komunës 

 

Në cilësinë time si Kryesuese e Kuvendit të Komunës së Gjakovës, ju paraqes këtë raport mbi 

punën institucionale dhe progresin e arritur gjatë vitit kalendarik 2025. Periudha raportuese, që 

përfshin muajt janar deri në gusht, pasqyron një përkushtim të vazhdueshëm ndaj qeverisjes 

demokratike, transparencës dhe dialogut konstruktiv ndërmjet të gjithë anëtarëve të Kuvendit. 

Gjatë kësaj periudhe, Kuvendi i Komunës ka ruajtur vazhdimësinë institucionale përmes mbajtjes 

së seancave të rregullta, shqyrtimit të dokumenteve strategjike dhe marrjes së vendimeve me 

ndikim të drejtpërdrejtë në mirëqenien e qytetarëve tanë. Megjithëse dinamika politike dhe 

mospajtimet kanë qenë të pranishme në disa raste, Kuvendi ka funksionuar në frymën e 

llogaridhënies, gjithëpërfshirjes dhe përgjegjësisë ndaj detyrimeve të tij kushtetuese dhe ligjore. 

Puna e Komitetit për Politikë dhe Financa (KPF) ka qenë thelbësore në filtrimin e çështjeve kyçe 

të politikave dhe buxhetit përpara se ato të diskutoheshin në seancat e Kuvendit, duke mundësuar 

një debat më të informuar dhe më të strukturuar. Si Kryesuese, kam inkurajuar në vazhdimësi 

respektimin e Rregullores së Punës, pjesëmarrjen e barabartë të anëtarëve dhe kam theksuar 

rëndësinë e bashkëpunimit ndërinstitucional. Për më tepër, bashkëpunimi i Kryesueses, si 

përfaqësuese e Kuvendit, me komunat e Kosovës, Shqipërisë, Italisë dhe Malit të Zi, si dhe me 

institucione ndërkombëtare të njohura si OSBE, NDI, UNDP, UN Women e të tjera, ka qenë i 

shkëlqyer dhe ka kontribuar në përforcimin e kapaciteteve institucionale dhe në shkëmbimin e 

përvojave më të mira për një qeverisje lokale më efektive dhe transparente. 

 

Kuvendi i Komunës vazhdon të jetë një forum i rëndësishëm për dialog ndërmjet ekzekutivit, 

qytetarëve dhe zyrtarëve që mbajnë poste politike. Ky raport është pjesë e përpjekjeve tona të 

vazhdueshme për të mbajtur publikun të informuar dhe për të siguruar që veprimet tona të jenë 

transparente dhe të përgjegjshme. 

 

Gjatë këtij viti Kuvendi i Komunës së Gjakovës i ka shqyrtuar gjithsej 59 pika të rendit të ditës, 

dhe ka miratuar 21 akte nga të cilat 17 vendime dhe 4 rregullore. 

Kuvendi i Komunës së Gjakovës ka mbajtur 8 mbledhje të rregullta, 1 mbledhje solemne të 

përbashkët me Bashkinë e Sarandës për nder të Pavarësisë së Kosovës,  1 mbledhje solemne për 

nder të Epopesë së UÇK-së dhe një mbledhje solemne të përbashkët me Bashkinë e Tropojës.  

 

Funksionimi i Komiteteve tjera dhe Komiteteve Këshillëdhënëse 

 

Ndërkohë që KPF-ja ka vazhduar të përmbushë përgjegjësitë e tij përmes shqyrtimit të çështjeve 

kyçe financiare dhe të politikave para seancave të Kuvendit, aktiviteti i përgjithshëm i komiteteve 

të tjera funksionale dhe atyre këshillëdhënëse ka qenë i kufizuar dhe nën nivelin e pranueshëm 

gjatë kësaj periudhe raportuese. Megjithëse janë themeluar formalisht dhe u janë caktuar fusha të 

caktuara të mbikëqyrjes, këto trupa nuk janë mbledhur në mënyrë të rregullt dhe nuk kanë dhënë 

kontribut efektiv në procesin institucional të vendimmarrjes. 

Ky nivel i ulët i funksionalitetit lidhet kryesisht me mungesën e pjesëmarrjes së anëtarëve të 

komisioneve, shumë prej të cilëve janë prekur drejtpërdrejt nga zbatimi i Ligjit për Pagat. 

Mungesa e kompensimit financiar për angazhimin në punën e komisioneve ka ndikuar negativisht 

në gatishmërinë e anëtarëve për të marrë pjesë, duke cenuar kështu rolin e tyre funksional dhe 

duke reduktuar ndikimin në proceset e shqyrtimit të politikave, monitorimit dhe mbikëqyrjes. Si 

Kryesuese, këtë çështje e kam adresuar vazhdimisht në forume përkatëse, duke theksuar nevojën 

për zgjidhje institucionale që do të siguronin funksionalitetin dhe angazhimin e plotë të të gjitha 
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